

職涯情 報讚



第21期
20210809

在校園徵才活動中 我領悟到的事

— 謝羽絮 財金4C



長達一個月的校園徵才活動中，我擔任器材長的職務，需要籌準備的器材也比以往的活動還要複雜，必須花更多的心思去注意較細項的事情，比如酒精及口罩的補充還有簽退表的更換，以及器材車每天的清點。

在活動前也須要思考如何規劃器材區，以使全體服務員方便拿取；學習並教會服務員們使用E化設備。讓大家在活動過程中可以隨機應變，處理相關問題。我因為小時候留下的陰影，讓我對自己很沒有自信，覺得無法勝任這種領導型的工作，遇到問題第一個想到的不是想辦法解決，也不是尋求他人協助，總是有放棄的念頭，碰到比較需要耗時的工作時，總是一個人埋頭苦幹，覺得不要麻煩別人比較好。但加入特讚隊後，我發現這種想法其實是不大對的，在一個團隊中，須要的是互相幫忙與合作，才能夠事半功倍。

特讚小語

改變的開始，
就是嘗試去做自己害怕的事情

在這次活動中，我嘗試著做出了改變，不再自己埋頭苦幹，帶領大家做清點器材的工作，過程中可以學習到他人的優點，更有效率地收拾、清點器材，看著大家從一開始的混亂到每次都可以很快速地收拾完器材，讓我覺得很有成就感，也讓我的大學生活中留下了一抹色彩。

職涯關鍵字

樂

抱著快樂愉悅的心情和正面的態度來迎接每一天的到來，將人生中的每個階段活得更加歡樂。

— 財金3C 陳梅霖

職涯焦點

過往遇到問題時，第一個若想到的不是如何解決，也不是尋求他人的幫助，就容易有放棄的念頭。加入特讚隊後，面對更困難的問題與任務，我不再自己埋頭苦幹，而是與夥伴們互相溝通，協助彼此，更有效率的完成了工作，很有成就感。

— 電機碩 黃勃倫



我選擇解決問題

而不是被問題解決

—蔡妍婷 國企4I

在人生的道路上，總會遇到很多大大小小的問題，我也不例外
今天我將分享我是怎麼去解決這些問題的！

每當我遇到問題時，心裡一定會很慌張，因為「不知道該如何下手解決！」，但隨後我會換個角度去想這個問題，因為用不同的面向去看待一件事情，你才會覺得事情有那麼一丁點的不同；再來我肯定會保持樂觀的心態來安慰自己，事情並沒有我想像中的那麼糟，若是自己的心情一直都很鬱悶，那解決問題的同時也不能做好每件事情，我也會鼓勵自己要是完成這個問題，就可以得到一點小獎勵。但要是這個問題沒有辦法在很短的時間內被解決，我會選擇走出當下的空間，到公園去散步，我看到小朋友玩溜滑梯或是狗狗在草原上盡情奔跑的時候，能讓我有喘息的時間去重新思考該如何解決。最後，重新坐到書桌前，把分析出來的結果寫在紙上，並且判斷哪個方式最適合自己去解決，當然並不會是每一種問題都有辦法像以上的方法去處理，當自己真的找不到出口時，我會選擇和朋友或是老師協助，聆聽第三方的意見後，自己在做事情上就不會那麼的主觀。

我個人認為，不管面對什麼事情，永遠都要保持著正向的態度去面對，即使在解決得過程中會耗費很多時間，但問題都有被解決的一天。你呢？你都是怎麼解決問題的？也可以和我分享喔！

特讚小語

明天的我
將會和昨天的自己道謝

職涯焦點

人生難免會遇到各種形式的問題，小時候可能是一道數學題，答對能得到相應的獎勵，隨著年紀增長，我們不得不嘗試解決更具挑戰性、更複雜的問題，從客觀的角度冷靜分析，學習前人的經歷，保持樂觀正面的態度，才是解決問題的正確做法。

—電機碩 黃勃綸